
20. DEBATNA KAVARNA 2018 
na 34. Slovenskem Knjižnem Sejmu 

  
Spoštovani razstavljavci na 34. slovenskem knjižnem sejmu! 

Na sejmu se bodo tudi letos izmenjevala in kresala mnenja v okviru DEBATNE KAVARNE 
Vabimo vas, da sodelujete in soustvarjate program debatne kavarne: da organizirate debate in 
odpirate vprašanja, ki vas zanimajo, podžigajo in pritegnejo, od založniških in knjigotrških, pa tudi 
aktualnih družbenih dilem duha časa. 

Letos se bomo posvečali knjigam, ki vplivajo in spreminjajo način našega bitja in žitja: od prelomnih 
knjig, ki so povzročale znanstvene revolucije in evolucije duha, do priročnikov, ki nas pozivajo, da 
življenje preobrnemo na glavo, do pesniških zbirk, zaradi katerih svet boljše razumemo. Pri določanju 
terminov bomo dajali prednost tistim debatam, ki bodo posvečene tematskemu osišču. 

Lokacija debatnih kavarn na sejmu je tradicionalno živahna, zato smo letos temu dejstvu namenili 
posebno pozornost in poiskali rešitev v prostorski alternativi:  

 - tradicionalni frekventen prostor v Prvem preddverju bo letos namenjen splošnim debatam za 
najširšo publiko v obiskanih popoldanskih terminih,   
 - akademskim in strokovnim temam pa bo letos namenjen dodaten prostor znotraj ene od 
konferenčnih dvoran (M1), kjer bodo imeli organizatorji in govorci na voljo za najem tudi 
infrastrukturo za morebitno simultano prevajanje ali prezentacije.  

 
  
Navodila prijaviteljem: 

  
Debatne kavarne bodo potekale v Prvem preddverju Cankarjevega doma in dvorani M, na voljo pa so 
termini: 

  
od srede, 22. do petka 23. novembra 

med 9h in 19. uro 

in  

v soboto, 25. novembra 

med 11. in 18. uro. 

  
Končni program debatne kavarne se oblikuje na podlagi vsebinske zaokroženosti tematike in vpetosti 
v žarišče sejma tekočega leta. Prednost imajo debate, ki se usmerjajo na splošne družbeno-aktualne 
teme in jih obravnavajo skozi knjižne oči.  

Debatna kavarna ni namenjena novinarskim in promocijskim predstavitvam novih naslovov, pač pa 
širši osvetlitvi knjižne tematike, zato vas prosimo, da ta tip predstavitev prijavite v programski sklop 
Foruma za obiskovalce. 

 

Oddaja prijave 

Svoje prijave nam sporočite do 26. septembra 2018. Prijave se letos oddajajo preko spletnega 
obrazca, ki je dosegljiv na tej povezavi: http://www.knjiznisejem.si/urnikwebeditor/login.aspx.   

 

Potrudili se bomo poiskati najboljši termin za vašo debato, pri čemer se bomo opirali na izkušnje s 
prejšnjih sejmov, logistične omejitve in predlagano temo. O uvrstitvi vaše debate vas bomo obvestili 
po zaključku zbiranja prijav. 

http://www.knjiznisejem.si/urnikwebeditor/login.aspx


  
Tehnikalije 

Debate predvidoma trajajo petdeset minut, dobre pol ure pogovora s tremi ali štirimi sogovorniki 
vodi moderator, zadnje četrt ure pa je namenjeno vključevanju in vprašanjem publike. 

Prijavitelj/organizator debatne kavarne je lahko vsak razstavljavec na knjižnem sejmu. Prijavitelj 
zasnuje koncept posamezne debatne kavarne ter priskrbi moderatorja in sogovornike. 

Oglaševanje in PR 

Program debatnih kavarn bo objavljen v spremljevalnem in promocijskem gradivu knjižnega sejma in 
v dnevnih medijskih napovedih ter z marketingom na družabnih omrežjih. 

Na kraju samem so programi in nastopajoči objavljeni na zaslonu v preddverju in napovedani po 
internem sejemskem ozvočenju. 

Od prijavitelja pričakujemo, da povabi tudi občinstvo po svojih adremah, poda jasna navodila 
nastopajočim in povabljenim ter pravočasno pripravi vsa potrebna promocijska besedila in podatke. 

Logistika in organizacija 

Prostor debate je vizualno razmejen od hojnice sejmišča oziroma je v samostojni dvorani. 
Organizirano je ozvočenje in osnovna tehnična podpora za morebitne prezentacije (zaslon in 
računalnik), v dvoranah je tudi možnost najema opreme za simultano prevajanje. Pravočasno nas 
opozorite na svoje morebitne dodatne tehnične potrebe, da preverimo možnosti. 

 


